

**SMLOUVA O ÚČASTI NA ŘEŠENÍ PROJEKTU**

uzavřená dle ustanovení §2 odst. 2 písm. j) zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a ve vazbě na ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Smlouva)

**Smluvní partner č. 1 (Koordinátor projektu, příjemce podpory)**

*Název společnosti:* Česká geologická služba, státní příspěvková organizace, zřízená opatřením  
Ministerstva životního prostředí

*Sídlo:* Klárov 131/3, 118 21 Praha 1-Malá Strana

*IČO:* 00025798

*DIČ:* CZ 00025798

*Zastoupení:* Mgr. Zdeněk Venera, Ph.D., ředitel

Dále též jako "příjemce"

**Smluvní partner č. 2 (Další účastník)**

*Název společnosti:* DIAMO, státní podnik

*Sídlo:* Máchova 201, 471 27 Stráž pod Ralskem

*IČO:* 00002739

*DIČ:* CZ 00002739

*Zastoupení:* Ing. Ludvík Kašpar, ředitel


**Smluvní partner č. 3 (Další účastník)**

*Název společnosti:* Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava

*Sídlo:* 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba

*IČO:* 61989100

*DIČ:* CZ 61989100

*Zastoupení:* 

**Smluvní partner č. 4 (Další účastník)**

*Název společnosti:* G E T s.r.o.

*Sídlo:* Perucká 2540/11a, 120 00 Praha 2 – Vinohrady

*IČO:* 49702904

*DIČ:* CZ 49702904

*Zastoupení:* RNDr. Tomáš Pechar, jednatel

**Smluvní partner č. 5 (Další účastník)**

*Název společnosti:* Ústav struktury a mechaniky hornin AV ČR, v. v. i.

*Sídlo:* V Holešovičkách 94/41, 182 00 Praha 8 - Libeň

*IČO:* 67985891

*DIČ:* CZ 67985891

*Zastoupení:* 

Společně též jako „smluvní strany“

## Článek I. Předmět Smlouvy

1.1 Předmětem této Smlouvy je vymezení práv a povinností smluvních stran při využití finanční podpory k realizaci projektu č. **SS02030023** s názvem **„Horninové prostředí a suroviny“** (dále jen „projekt“) vybraný ve veřejné soutěži ve výzkumu, vývoji a inovacích v **Programu na podporu aplikovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací v oblasti životního prostředí – Prostedí pro život, Podprogram 3 – Dlouhodobé environmentální a klimatické perspektivy**. Poskytovatelem podpory je Technologická agentura České republiky (TAČR), (dále jen „poskytovatel“).

1.2 Předmětem této smlouvy je dále vzájemná spolupráce smluvních stran vedoucí k naplnění cílů projektu: Hlavním cílem projektu jako celku je výzkum, sledování a vyhodnocování stavu horninového prostředí, přírodních zdrojů, geologických rizik a geologických informací v celé ČR a poskytování nových poznatků nejen státní správě, ale také odborné i laické veřejnosti.

1.3 Řešení projektu je rozděleno do tří tematických celků:

Nerostné suroviny

Podzemní vody v krasovém systému

Rizikové geofaktory

**Hlavním cílem tematického celku 1-** Nerostné suroviny je výzkum zaměřený na stávající a na identifikaci nových ložiskových prognóz a zdrojů rudních a nerudních surovin, které jsou řazeny mezi strategické nerostné suroviny a studium úpravárenské a zpracovatelské technologie. Tento tematický celek bude v rámci řešení projektu rozdělen do 5 dílčích cílů.

**Hlavním cílem tematického celku 2-** Podzemní vody v krasovém systému bude stanovení dopadů antropogenní činnosti a klimatické změny na krasové hydrogeologické struktury v systému krasových území a jejich infiltračních oblastí. Tato část projektu řeší problematiku potenciálně ohrožených zdrojů vod vázaných na vápencové struktury čtyř vybraných krasových oblastí ČR (Moravský kras, Hranický kras, Javoříčsko-Mladečský kras a Chýnovský kras). Cílem je přispět k ocenění a zejména k ochraně těchto zdrojů na základě návrhu nových metodických postupů opřených o starší i nově získané poznatky celého komplexu geovědních základních i inter-oborových disciplín. Tento tematický celek bude v rámci řešení projektu rozdělen do 9 dílčích cílů.

**Hlavním cílem tematického celku 3-** Rizikové geofaktory je provádění systematických výzkumů, které poskytnou nové znalosti, informace a aktuální dokumentaci přírodních a antropogenních podmínek a činitelů ovlivňující horninové prostředí v kontextu klimatických změn, a to především svahových nestabilit, historického poddolování a materiálů po historické těžbě. Tento tematický celek bude v rámci řešení projektu rozdělen do 2 dílčích cílů:

3.1 Vliv měnících se podmínek prostředí na vznik, aktivitu a prostorové rozšíření vybraných typů svahových nestabilit v různých geologických oblastech.

3.2 Terénní výzkumy, vyhodnocení a aktualizace dokumentace a vymezení existence potenciálních rizik plynoucích z poddolování území.

1.4 Blíže specifikace dílčích cílů (resp. výstupů či výsledků) projektu včetně uvedení rozsahu prací jednotlivých smluvních stran je uvedena v příloze č. 1 – Věcná část návrhu projektu a v příloze č. 2 – Závazné parametry řešení projektu.

## **Článek II.**

### **Odpovědnost za realizaci projektu**

2.1 Za řešení a realizaci projektu jako celku odpovídá příjemce a to prostřednictvím řešitele projektu, kterým je RNDr. Michal Poňavič, Ph.D. Za řešení a realizaci dílčích cílů a aktivit odpovídají smluvní strany prostřednictvím svých zástupců uvedených v příloze č. 1 – Věcná část návrhu projektu.

2.2 Příjemcem podpory a koordinátorem projektu je Česká geologická služba, která odpovídá za celkovou koordinaci činností jednotlivých smluvních stran, tak aby probíhala v souladu s cílem projektu a harmonogramem prací, dále odpovídá za řádné čerpání finančních prostředků v souladu s přílohou č. 2 – Závazné parametry řešení projektu.

## **Článek III.**

### **Financování projektu**

3.1 Projekt je financován z finanční podpory poskytnuté příjemci formou dotace na základě Smlouvy o poskytnutí podpory a z vlastních zdrojů smluvních stran.

3.2 Smluvní strany berou na vědomí, že čerpání podpory se řídí rozpočtem, který je součástí Smlouvy o poskytnutí podpory, která je uzavřena mezi příjemcem a poskytovatelem. Změny či doplňky rozpočtu jsou tak přípustné pouze na základě změny Smlouvy o poskytnutí podpory.

## **Článek IV.**

### **Práva a povinnosti smluvních stran**

4.1 Příjemce se zavazuje:

- poskytnout dalším účastníkům ze svého bankovního účtu příslušnou část na ně připadající podpory pro dané období, jejíž výše je uvedena v příloze č. 2 Závazné parametry řešení projektu a to do 14 dnů po jejím poskytnutí příjemci, převodem na zvláštní účet jednotlivých účastníků. Příjemce si vyhrazuje právo neposkytnout příslušnou část podpory v této lhůtě v případě porušení povinností stanovených touto Smlouvou či v případě porušení Všeobecných podmínek (verze 6) dalším účastníkem, o čemž neprodleně uvědomí jak zbylé účastníky, tak poskytovatele. Při krácení podpory ze strany poskytovatele se krátí i výše podpory poskytovaná jednotlivým účastníkům a to o tolik procentních bodů o kolik se krátí celková podpora.
- seznámit účastníky smlouvy s výší podpory, jakož i se všemi změnami, které mají na její výši vliv.

4.2 Smluvní strany jsou oprávněny použít podporu výhradně k realizaci projektu a to v souladu s podmínkami pro čerpání podpory, které jsou stanoveny ve Smlouvě o poskytnutí podpory ve formě Všeobecných podmínek (verze 6), které jsou dostupné na webových stránkách poskytovatele, dále v souladu s podmínkami stanovenými obecně závaznými právními předpisy, zásadami, pokyny a směrnicemi nebo jinými předpisy a zejména v souladu s přílohou č. 2 – Závazné parametry řešení projektu. Příjemce seznámí účastníky se Smlouvou o poskytnutí podpory po jejím podpisu s poskytovatelem.

4.3 Smluvní strany jsou povinny vést oddělenou evidenci podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, o uznatelných nákladech projektu, resp. o jednotlivých poskytnutých částech podpory a v jejím rámci sledovat výdaje, nebo náklady hrazené z poskytnuté podpory na řešení projektu. Tuto evidenci jsou všechny smluvní strany povinny uchovávat nejméně po dobu pěti let ode dne ukončení účinnosti této Smlouvy (v souladu s daňovými a dalšími zákony).

4.4 Smluvní strany se zavazují jednotlivé části podpory řádně finančně vypořádat (tj. jednotlivé části podpory zúčtovat a nepoužité prostředky podpory vrátit) v souladu s vyhláškou MF, kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem, v platném znění a dalšími právními předpisy.

4.5 Smluvní strany jsou povinny dodržovat veškeré právní předpisy upravující čerpání dotací z veřejných prostředků, zejména pak zákon č. 563/1991 Sb., zákon o účetnictví, v platném znění, zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění, jakož i podmínky sjednané s poskytovatelem.

4.6 Každý z účastníků je povinen předávat příjemci veškeré podklady potřebné pro vytvoření průběžných zpráv a výkazů uznatelných nákladů v rozsahu, formě a za období stanovené nebo písemně schválené poskytovatelem a to nejpozději 10 pracovních dní před uplynutím lhůty stanovené poskytovatelem. Každá smluvní strana poskytne všechny údaje požadované poskytovatelem za účelem kontroly plnění závazků vyplývajících z této Smlouvy, ze Smlouvy o poskytnutí podpory či z Všeobecných podmínek. Stanoví-li tak poskytovatel, je každá smluvní strana povinna předložit účetnictví k auditu.

4.7 Účastníci se zavazují ke spolupráci s příjemcem a k poskytování všech podkladů v odpovídající formě při přípravě průběžných periodických zpráv o postupu řešení projektu, závěrečné zprávy a o všech pracích, cílech, výsledcích a závěrech se shrnutím všech těchto bodů. Účastníci se zavazují respektovat pokyny poskytovatele a příjemce týkající se obsahu, struktury zpráv, termínů a lhůt pro jejich odevzdání.

4.8 Účastníci se zavazují poskytovat příjemci úplné, pravdivé a včasné informace o projektu, finančních nákladech projektu včetně čerpání podpory a o získaných výsledcích a případných změnách, které mohou mít vliv na řešení a cíle projektu.

4.9 Smluvní strany se zavazují zveřejňovat výsledky projektu v souladu s platnými právními předpisy a v informacích zveřejňovaných v souvislosti s projektem (např. prezentace ve hromadných sdělovacích prostředcích) uvádět důsledně identifikační kód projektu (SS02030023) podle Centrální evidence projektů a skutečnost, že výsledky byly získány za finančního přispění poskytovatele.

4.10 Smluvní strany souhlasí se zveřejněním svého názvu, sídla, dotačního titulu a výše poskytnuté podpory.

4.11 Smluvní strany se zavazují nakládat s prostředky podpory v souladu s právními předpisy, hospodárně, účelně, správně a efektivně (definice pojmů je uvedena v §2 zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů v platném znění).

4.12 Smluvní strany se zavazují umožnit poskytovateli či jím pověřeným osobám kdykoliv v průběhu realizace projektu i následně po ukončení řešení projektu provádět kontrolu hospodaření, komplexní kontrolu výsledků projektu, kontrolu plnění cílů projektu včetně kontroly účelnosti čerpání a využití prostředků podpory a uznatelných nákladů a dále provádět finanční kontrolu v souladu se zákonem

č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, v platném znění, a v souladu s vyhláškou Ministerstva financí č. 416/2004, kterou se provádí zákon o finanční kontrole. Osobám provádějícím kontrolu smluvní strany poskytnou volný přístup na svá pracoviště, přístup k osobám podílejícím se na řešení projektu, přístup ke všem dokumentům, počítačovým záznamům a zařízením, které k projektu přísluší.

4.13 Smluvní strany se zavazují předložit na vyžádání poskytovatele všechny podklady, které se týkají projektu a veškerou korespondenci k projektu. Smluvní strany se dále zavazují informovat poskytovatele prostřednictvím příjemce o každé okolnosti, která by mohla podstatným způsobem ovlivnit řešení projektu a o které se dozví, přijímat opatření pro řádné plnění úkolů stanovených v projektu, řádně uchovávat originály podepsaných smluv, které se váží k projektu, informovat poskytovatele prostřednictvím příjemce o uzavřených smlouvách s dodavateli.

4.14 Smluvní strany jsou oprávněny uzavřít smluvní vztah s dalšími subjekty v rámci řešení svých dílčích úkolů v souladu s přílohou č. 1 – Věcnou částí návrhu projektu, Smlouvou o poskytnutí podpory, přílohou č. 2 – Závaznými parametry řešení projektu a zákonem č. 134/2016 Sb., zákon o zadávání veřejných zakázek v platném znění.

4.15 Další účastníci se ve stejném rozsahu jako příjemce zavazují k dodržování povinností uvedených v Článku IV Všeobecných podmínek (verze 6) a dále se zavazují poskytovat příjemci nezbytnou součinnost, aby i on mohl výše uvedené povinnosti dodržet.

4.16 Další účastníci se zavazují poskytovat příjemci údaje do rejstříku informací o výsledcích (RIV) ve formě stanovené poskytovatelem nejpozději do 150 kalendářních dnů ode dne, kdy poskytovatel ukončil poskytování prostředků podpory příjemci. V případě, že v této lhůtě nebyly výsledky projektu uplatněny, uvedou údaje o předpokládaném uplatnění výsledků po jejich uplatnění nebo neuskutečněném uplatnění předají příjemci údaje bez zbytečného odkladu.

4.17 Další účastníci jsou na základě povinnosti příjemce povinni odvést zpět poskytovateli za celý projekt nespotřebovanou část poskytnuté podpory, příjmy z projektu a další platby stanovené pravidly poskytnuté podpory. Další účastníci jsou povinni odvést příjemci za ně odpovídající výši těchto částek a to nejpozději 5 pracovních dní před uplynutím lhůty tak, aby mohl příjemce dodržet termíny stanovené poskytovatelem.

4.18 Vzhledem k tomu, že příjemce odpovídá poskytovateli za veškerá porušení pravidel poskytnuté podpory i dalšími účastníky, vyhrazuje si příjemce právo vystupovat vůči dalším účastníkům přiměřeně, jako poskytovatel vystupuje vůči němu, zejména analogicky provádět kontroly a hodnocení ve smyslu Všeobecných podmínek (verze 6) u dalších účastníků za účelem dodržování těchto pravidel. Příjemce upozorní na nedostatky, které zjistí, a další účastník provede bezodkladně opatření k nápravě.

## **Článek V.**

### **Využití výsledků a jejich ochrana**

5.1 S dosaženými výsledky lze nakládat v souladu se Smlouvou o poskytnutí podpory, s přílohou č. 1 – Věcnou částí návrhu projektu, s Všeobecnými podmínkami (verze 6), s příslušnými právními předpisy a na základě dohody všech smluvních stran, zároveň musí být zajištěno respektování zákazu nepřímé státní podpory dle Rámce (tj. při stanovení spoluvlastnického poměru je nezbytné úměrně přihlížet k poměru nákladů smluvních stran tak, aby nedocházelo k zakázané nepřímé veřejné podpoře). O zakázanou nepřímou veřejnou podporu se nejedná, pokud příjemce poskytne výsledky projektu organizační složce státu či územně samosprávnému celku (např. ministerstvu, kraji), které výsledky využívá ke své nevýdělečné činnosti a to i za nižší cenu nebo bezplatně.

5.2 Pokud z projektu vzejdou výsledky, které bude možné využít komerčně, pak je jejich vlastník povinen je zabezpečit tak, aby nedošlo k jejich zneužití ze strany třetích subjektů (zajištění právní ochrany v souladu s platnou právní úpravou).

5.3 Vlastník výsledků je oprávněn je zveřejnit prostřednictvím jakéhokoliv média, při společném vlastnictví výsledků lze tyto výsledky zveřejnit výlučně na základě písemného souhlasu všech spoluvlastníků.

5.4 Při společném vlastnictví komerčně využitelných výsledků, lze tyto výsledky využít na základě dohody všech spoluvlastníků.

## **Článek VI.**

### **Vypořádání po ukončení projektu**

6.1 Majetek pořízený z prostředků podpory zůstane po ukončení projektu ve vlastnictví té smluvní strany, která jej pořídila a má jej ve své účetní evidenci. Během realizace projektu odpovídá tato smluvní strana za jeho využití v souladu s podmínkami poskytovatele a je odpovědná za jeho zajištění před ztrátou či zničením a není oprávněna jej nijak zatížit a to zejména právy třetích osob.

6.2 Výhradním vlastníkem výsledků vzešlých z řešení projektu je ta smluvní strana, z jejíž činnosti vznikly. Vlastník výsledků je s nimi povinen naložit v souladu s §16 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění. Pokud výsledky vznikly společnou činností všech smluvních stran, případně společnou činností některých smluvních stran, jsou tyto smluvní strany, za jejichž příspěví výsledky vznikly, jejich spoluvlastníky. Spoluvlastníci jsou povinni nakládat s výsledky tak, jak je uvedeno u výhradního vlastníka.

6.3 Vznikne-li zaměstnancům některé ze smluvních stran právo na výsledky z projektu, zavazuje se taková smluvní strana uzavřít příslušnou dohodu, která umožní tato práva jejich zaměstnancům vykonávat způsobem, který je slučitelný s jejich závazky v rámci této Smlouvy.

## **Článek VII.**

### **Odpovědnost za škody**

7.1 Za škodu odpovídá ta smluvní strana, která jí svým jednáním či opomenutím způsobila a je povinna ji nahradit v plném rozsahu. Bude-li škoda způsobena několika smluvními stranami, odpovídají tyto smluvní strany za škodu v poměru, v jakém jí zavinily a v tomto poměru jsou také povinny škodu nahradit.

7.2 Smluvní strana, která se dopustí porušení některé z povinností dle této Smlouvy nebo Všeobecných podmínek (verze 6), je povinna nahradit ostatním smluvním stranám vzniklou škodu takovým jednáním způsobenou. V této souvislosti má příjemce nárok na kompenzaci smluvních pokut a vratek poskytnuté podpory uplatněných poskytovatelem v důsledku porušení povinnosti dalším účastníkem a tento je povinen příjemci takto plnit.

## **Článek VIII.**

### **Povinnost mlčenlivosti**

8.1 Smluvní strany zajistí mlčenlivost o všech důvěrných informacích, a pokud byly důvěrné informace postoupeny třetí straně, zajistí, aby tyto třetí strany zachovávaly mlčenlivost o těchto

informacích, které jim byly poskytnuty jako důvěrné, a používaly je jen k účelům, k nimž jim byly předány.

8.2 Všechny informace vztahující se k řešení projektu a k výsledkům projektu jsou považovány za důvěrné s výjimkou informací poskytovaných do Informačního systému výzkumu, vývoje a inovací nebo informací, které je některá smluvní strana povinna poskytnout jiným orgánům státní správy, soudním orgánům nebo orgánům činným v trestním řízení. Za důvěrné jsou považovány rovněž informace takto smluvními stranami označené a informace, jichž vyzrazením by mohla vzniknout některé smluvní straně škoda.

8.3 Smluvní strany jsou povinny při předávání jakýchkoliv informací, ať už mezi sebou nebo třetím osobám, počínat si tak, aby nebyly ohroženy výsledky a cíle řešení projektu.

8.4 Smluvní strany budou přistupovat k těmto informacím jako k důvěrným a takto je chránit alespoň po dobu 3 let od ukončení projektu, ledaže tyto informace přestanou být důvěrnými z jiného důvodu.

8.5 Tento článek se nevztahuje na informování veřejnosti o tom, že projekt resp. jeho výstupy a výsledky byl nebo je spolufinancován z prostředků poskytovatele a příjemce a další účastníci postupují v souladu s Pravidly pro publicitu projektů podpořených z prostředku TA ČR.

## Článek IX.

### Odpovědnost za porušení předpisů

9.1 Použití podpory k jinému než v této Smlouvě sjednanému účelu či v rozporu s touto Smlouvou, Smlouvou o poskytnutí podpory či jinými podmínkami stanovenými poskytovatelem, či v rozporu s právními předpisy, jde k tíži té smluvní strany, která se takového jednání dopustila. Případné sankce, za výše uvedené jednání, které budou uloženy příjemci je povinna uhradit příjemci ta smluvní strana, která je zapříčinila. Sankce za porušení rozpočtové kázně jdou k tíži té smluvní strany, která je zapříčinila.

9.2 Bude-li po ukončení Projektu zjištěno jakékoliv porušení povinností vyplývajících z této Smlouvy, z podmínek poskytovatele, ze Smlouvy o poskytnutí podpory či z příslušných právních předpisů, v jehož důsledku bude příjemce povinen vrátit poskytnutou podporu či její část, odpovídá za škodu ta smluvní strana, která vrácení podpory či její části způsobila, a je povinna uhradit příjemci částku rovnající se výši vrácené podpory. Totéž platí i pro případ, že poskytovatel odstoupí od Smlouvy o poskytnutí podpory z důvodu neplnění Smlouvy o poskytnutí podpory či jejího porušení či pro porušení příslušných právních předpisů.

9.3 Smluvní strany berou na vědomí, že při porušení Článku 4 odst. 1 Všeobecných podmínek (verze 6) se vystavují nebezpečí krácení podpory v rozsahu stanoveném v Článku 5 odst. 2 Všeobecných podmínek (verze 6) a dále, že při porušení Článku 4 odst. 2 Všeobecných podmínek (verze 6) se vystavují nebezpečí udělení smluvní pokuty v rozsahu stanoveném v Článku 5 odst. 3 Všeobecných podmínek (verze 6). Výše uvedené sankce jdou k tíži té smluvní strany, která se porušení dopustila, tato smluvní strana je povinna příjemci bezodkladně sankce uhradit. Zaplacením smluvní pokuty či vrácením podpory není dotčeno právo příjemce na náhradu škody, která mu tím vznikne a to vůči té smluvní straně, která se porušení povinností dopustila.

## **Článek X. Vnesená práva**

10.1 Vnesenými právy se rozumí poznatky a informace, které jsou ve vlastnictví smluvních stran před uzavřením této Smlouvy nebo které smluvní strany získaly paralelně, avšak mimo provádění této Smlouvy a které jsou nezbytné pro realizaci projektu. K vneseným právům patří práva autorská, práva k výsledkům na základě návrhu patentu nebo jeho udělení, práva k zlepšovacím návrhům, užitečným vzorům, průmyslovým vzorům, chráněným druhům a dalším rozhodnutím nebo jinak srovnatelným ochranným opatřením.

10.2 Smluvní strany se dohodly, že vnesená práva, která jsou nezbytná pro realizaci projektu, mohou být smluvním stranám poskytována bezplatně. Bezplatný přístup k vneseným právům je vázán na dobu, kdy se smluvní strany podílí na plnění projektu.

## **Článek XI. Odstoupení, výpověď**

11.1 Příjemce si vyhrazuje právo od této Smlouvy odstoupit v případě, že dojde k odstoupení či výpovědi ze Smlouvy o poskytnutí podpory ze strany poskytovatele nebo v případě, že Smlouva o poskytnutí podpory nebude s poskytovatelem v přiměřené lhůtě uzavřena.

11.2 Pokud další účastník závažným způsobem nebo opětovně poruší některou z povinností vyplývajících pro něj z této Smlouvy nebo z platných právních předpisů, nebo pokud bude jednat proti lidským právům, etickým či morálním standardům, je příjemce oprávněn po získání souhlasu poskytovatele písemně odstoupit od této Smlouvy a vyloučit tak účastníka z další účasti na realizaci projektu.

11.3 Kterákoliv ze smluvních stran může ukončit spolupráci s ostatními účastníky této Smlouvy pouze se souhlasem poskytovatele a na základě písemné dohody uzavřené se všemi smluvními stranami, která bude obsahovat rovněž závazek ostatních účastníků této Smlouvy převzít jednotlivé povinnosti a odpovědnost vystupujícího účastníka. Takovým ukončením spolupráce však nesmí být ohroženo plnění účelu Smlouvy a nesmí tím vzniknout újma ostatním účastníkům smlouvy.

## **Článek XII. Závěrečná ustanovení**

12.1 Smluvní strany souhlasí se zveřejněním obsahu této Smlouvy, a to v rozsahu identifikačních údajů účastníků Smlouvy, ustanovení o předmětu Smlouvy, výši podpory a ostatních parametrů Smlouvy s výjimkou přílohy č. 1 – Věcná část návrhu projektu a přílohy č. 2 – Závazné parametry řešení projektu, které smluvní strany považují v souladu s Článkem VIII. této Smlouvy za obchodní tajemství. Tato Smlouva podléhá uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že tuto Smlouvu je povinen v souladu s citovaným zákonem uveřejnit příjemce.

12.2 Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu posledního oprávněného zástupce a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

12.3 Nedílnou součástí smlouvy jsou přílohy:



Příloha č. 1 – Věcná část návrhu projektu

Příloha č. 2 – Závazné parametry řešení projektu

Všeobecné podmínky (verze 6) jsou dostupné na webových stránkách poskytovatele.

12.4 Smlouvou o poskytnutí podpory se v přiměřené míře budou řídit také další účastníci Smlouvy.

Kopii Smlouvy o poskytnutí podpory předá příjemce dalším účastníkům po jejím podpisu s poskytovatelem.

12.5 Smluvní strany se zavazují nakládat s osobními údaji v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů, a v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů a zákonem č. 111/2019 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o zpracování osobních údajů.

12.6 Smluvní strany se budou snažit případné spory řešit smírně. Teprve pokud tato dohoda nebude možná, mohou uplatnit svá práva v soudním řízení.

12.7 Účinnost této Smlouvy končí, nedohodnou-li se smluvní strany jinak, dnem, kdy bude ukončena účinnost všech článků Smlouvy o poskytnutí podpory mezi poskytovatelem a příjemcem a jejich případných dodatků.

12.8 Tuto smlouvu lze měnit pouze se souhlasem všech smluvních stran a to formou písemných, číslovaných dodatků.

12.9 Práva a povinnosti smluvních stran blíže touto smlouvou neupravená se řídí příslušnými ustanoveními obecně závazných právních předpisů, zvláště pak zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

13.9 Tato smlouva je podepsána v šesti stejnopisech, přičemž příjemce obdrží 2 vyhotovení a ostatní smluvní partneri po 1 vyhotovení.

13.10 Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, uváženě a nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek.

**Smluvní partner č. 1 (Kordinátor projektu)**

V Praze dne 04. 08. 2020

.....  
Mg. ....  
Klárův 3/131, 118 21 Praha 1

užba

Klárův 3/131, 118 21 Praha 1

-1-

**Smluvní partner č. 2**

3 -08- 2020

Ve Stráži pod Ralskem dne

DIAMO, státní podnik

Máchova 201

471 27 Stráž pod Ralskem

①

.....  
Ing. Ludvík Kaspar, ředitel

**Smluvní partner č. 3**

V Ostravě dne

23. 07. 2020



prof. RNDr. Václav Snášel, CSc., rektor

**Smluvní partner č. 4**

04. 08. 2020

.....  
RNDr. Tomáš Pechar, jednatel

RNDr. Tomáš Pechar, jednatel

Perucká 2540/11a

120 00 Praha 2

IČ: 49702904

(2)



Smluvní partner č. 5

V Praze dne 3. 8. 2020

Ústav struktury  
a mechaniky hornin AV ČR, v.v.i  
V Holešovičkách 41  
182 09 Praha 8



.....  
RNDr. Josef Stemberk, CSc., ředitel